



Brussels, 2 December 2014

15680/14

Interinstitutional File:
2009/0076 (COD)

JUR 864
ENV 911
MI 901
AGRI 712
CHIMIE 41
CODEC 2280

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Regulation (EU) No 528/2012 of the European Parliament and of the Council of 22 May 2012 concerning the making available on the market and use of biocidal products
(OJ L 167, 27.6.2012, p. 1)

LANGUAGES concerned: **ES, FR**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious errors in a number of language versions)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency and of the European Parliament (in case of acts adopted under the ordinary legislative procedure): 8 days

Any observations regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:

Ms. Ornella Porchia and Ms. Rosalba Striani:

e-mail: tesiconsiglio@rpue.esteri.it

CORRECCIÓN DE ERRORES

del Reglamento (UE) nº 528/2012 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 22 de mayo de 2012,
relativo a la comercialización y el uso de los biocidas

(DO L 167 de 27.6.2012, p. 1)

Página 12, artículo 5, apartado 2, parte introductoria

Donde dice:

«2. No obstante, sin perjuicio de lo dispuesto en el artículo 4, apartado 1, del presente artículo, las sustancias activas contempladas en el apartado 1 podrán ser aprobadas si se demuestra que se cumple al menos una de las siguientes condiciones:»,

debe decir:

«2. No obstante, sin perjuicio de lo dispuesto en el artículo 4, apartado 1, las sustancias activas contempladas en el apartado 1 del presente artículo podrán ser aprobadas si se demuestra que se cumple al menos una de las siguientes condiciones:».

RECTIFICATIF

au règlement (UE) n° 528/2012 du Parlement européen et du Conseil du 22 mai 2012 concernant la mise à disposition sur le marché et l'utilisation des produits biocides

(JO L 167 du 27.6.2012, p. 1)

Page 23, article 28, paragraphe 2, point c)

Au lieu de:

"c) elles n'ont pas d'effets neurotoxiques ou immunotoxiques.",

lire:

"c) elles ont des propriétés neurotoxiques ou immunotoxiques.".